2. Mirim — Arco-iris indochinés

Para comecarmos a questdo, precisamos primeiro entender como funciona a ordem em que
sao dispostos os caracteres no sistema de escrita. Para isso, podemos usar um conceito muito
utilizado em fonética: pares minimos! Isso consiste basicamente em pegar pares que compartilham
somente uma caracteristica e notar as similaridades entre eles.

Vamos primeiro supor que este alfabeto é escrito da esquerda para a direita (como o
alfabeto latino). Logo de cara, percebemos que isso funciona, ja que palavras como 3 G (kim) e

ag(koov), que compartilham somente a primeira letra. Logo, 3 tem o somde k.

Da mesma forma, podemos ir comparando as outras letras e perceber que o sistema se
dispde da seguinte forma:

final
primeira | 2% (3%...)

Assim, de letra a letra, podemos ir montando uma tabela:
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De posse de todas essas informac0es, basta apenas substituir cada uma das informacdes que
o problema pede.

Nyiakeng Transliteracdo
RG] xiav
69 nyiaj
13 313 dawb paug
281 37 180 liab paj yeeb
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